	[image: image1.png]1. Uccnenyiite HAa 4eTHOCTH (PYHKIUIO:
a) y = —x* + 8x% B) y = 2x%, x € [-4; 4).
1
— a3 . =
0) y = x*— 3
2. Ha pucyrKe mocTpoeHa 4acTh rpaduka GyHKIUH y = f(x). Ilo-

CTpOiiTe BeCh TpadMK, eciu M3BECTHO, UTO Y = f(X) — ueTHas
OyHKD M.





[image: image2.png]PDyHKIUA 3agaHa popmyioinn S = 70¢,
rae S — nyTth (KM), ¢ — BpeMs (4).
Haiigure: a) S(1); S(3); S(5);

0) t, eciun S = 140 KwMm;

B) S, ecoit t = 12 mMuH.




	[image: image3.png]1. YiccnenyiiTe Ha 4EeTHOCTh QPYHKIIHIO:

2
a)y=—2—x—x4—'—1; B)y=x3—-3x+ 1.

6) v =[a];

2. Ha pucyHKe mocTpoeHa 4acTh rpaduka QyHKOHUHU Y = f(x). Ilo-
crpoiitTe Bech rpaduK, €CliM U3BECTHO, UTO Y = f(x) — HeueT-
Hasag QYyHKIHU.
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[image: image4.png]dyHKIUA 3ajaHa Gopmyson S = a4,
rae S — miomanb Ksajparta (cm?), a — AJNMHA CTOPOHEI (CM).
Haiinure: a) S(2); S(1,5);

6) a, eciiu S = 144 cm?;

B) S, ecoti a = 7 MM.





	[image: image5.png]1. UccnenyiiTe Ha 4eTHOCTh (PYHKIIHIO:

X x -3
a)y="2_45 6) y = Vlx| + 35 B Y="2 6x+9°

2. Ha pucyHKe IIOCTPOEHA YacTh rpaduKa QyHKIUY Y = f(x). Hai-
nure f(—8), ecu M3BECTHO, UTO Y = f(X) — UeTHaA PYHKIUS.
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[image: image6.png]DyHKIUA 3anaHa Gpopmysoi m = Vep,
rae m — Macca (kr), V — o6wem (M3),
p — IUIOTHOCTB (Kr/m3).
Haiigute: a) maccy m Bo3gyxa B KJACCHOH KOMHAaTe,
ecim p = 1,25 kr/m3, V = 144 m3;
6) o6wem V axToBoro zana, ecoiu m = 1 T
B) p, eciiu m = 0,5 T, V = 400 m3.




	[image: image7.png]1. HccnenyiiTe Ha Y4eTHOCTL QYHKIUIO:

2 -1
) Y = Tl s 6) y = x* — 5x; B) y = Ja

2 -4

2. Ha pucyHKe IOCTpOeHa 4acTh rpaduKa bysxnun y = f(x). Haii-
nute f(—6), eciim usBecTHO, UTO Y = f(X) — HeueTHas GyHKIUA.
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[image: image8.png]OyHkIuA 3aaaHa dopmyson F = m-a,

rge F — cuna (H), m — macca (Kr),

a — yckoperme (M/c?).

Haiisute: a) F, eciu m = 4 kr, a = 0,2 m/c?;

6) m, eciu F = 20 H, a = 0,4 m/c?

B) a, ecsiu F = 90 kH, m = 60 1.
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